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1. Základní údaje 
 

název organizace:    Centrum pro zdravotně postižené děti a mládež SRDÍČKO 
zřizovatel organizace:    Město Litoměřice 
sídlo organizace:   Revoluční 1845/30 a 1846/32, 412 01 Litoměřice 
statutární zástupce:    Ing. Bc. Ivana Humlová 
IČ:     70854165 
bankovní spojení:   94-3407750237/0100 
druh poskytované sociální služby: ambulantní služba dle zákona č. 108/2006 Sb. 
místo poskytovaní sociální služby:  Revoluční 1845/30 a 1846/32, 412 01 Litoměřice 
webové stránky:   www.centrumsrdicko.cz 

 

ředitelka organizace, sociální pracovnice 
Ing. Bc. Ivana Humlová 
tel.: +420 734 587 051 
email: centrumsrdicko@centrumsrdicko.cz 

vedoucí sociální služby, zástupce ředitelky 
Martin Brůža  
tel.: +420 739 322 236 
email: vedoucidennistacionar@centrumsrdicko.cz 
 
hlavní účetní 
Václava Tomanová, Bc. Martina Roškotová, Radka Sovová 
tel.: +420 731 512 199 
email: ucetni@centrumsrdicko.cz  

 

 

Okruh osob, pro které je sociální služba určena: 

Cílovou skupinou sociální služby jsou osoby s kombinovaným postižením a osoby s mentálním 
postižením bez potřeby zdravotní péče v rámci průběhu poskytování služby  
 
Od 1. 1. 2023 je pro 3 uživatele rozšířená kapacita služby s tím, že se jedná o osoby se zdravotním 
postižením s poruchou autistického spektra (s PAS) 

Kapacita zařízení 

24 uživatelů od 1. 1. 2023 je kapacita služby 27, z okruhu osoby se zdravotním postižením je služby 
poskytována pouze osobám s poruchou autistického spektra, tj. z celkové kapacity 27 jsou 3 místa 
určená osobám s poruchou autistického spektra (s PAS) 

Věková struktura  

Sociální služba je určena osobám od 3 do 64 let věku 

Doba poskytování 

Od pondělí do pátku v době od 7 do 15 hodin 
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2. Úvodní slovo ředitelky organizace  
Jak jsme rok 2023 prožili  

V průběhu roku se konaly různé akce, např. projížďka po Litoměřicích výletním vláčkem, pikniky v parku, 

zahradní slavnosti, karneval, masopust, různé výlety po okolí, velikonoční výprava, grilování na zahradě, 

canisterapie, muzikoterapie, drakiáda, akce Zdravé zoubky, indiánská výprava, návštěva divadla 

a divadelní představení přímo v organizaci, cesty za poznáním, např. do Prahy s prohlídkou  Mořského 

světa či Dinoparku, návštěvy v sociálně aktivizační službě VALDEK ve Slatině, kde lze formou terapie 

čerpat z blízkosti koní pozitivní energii, cvičný požární poplach, který se neobešel bez hasičů z místního 

hasičského sboru a ukázky jejich vybavení včetně hasičského auta, aj. V měsíci červnu jsme se s našimi 

zdravotně postiženými uživateli sociální služby denní stacionář letecky vypravili k moři do Turecka. 

Nechyběla ani Mikulášská nadílka pro odvážné i s Krampus čerty a v době vánoční se u stromečku 

v každé službě rozbalovaly dárky od Ježíška. Závěrem roku naše aktivity korunovala akce Od srdce 

perníkové Vánoce, kdy jsme v prosinci na zahradě naší organizace slavnostně rozsvítili náš vánoční 

stromeček, který ozdobili návštěvníci perníkovými srdíčky. Díky hojnému počtu perníkových srdíček si 

naše organizace docílila zápis do Knihy rekordů ČR.  Pro malé návštěvníky bylo zajištěno představení od 

Bohušovické mlékárny s Bobíkem a pro všechny jsme připravili zcela zdarma pohoštění. Na závěr 

nechybělo překvapení v podobě úchvatné nebeské dronové show. Na akci se podílela spousta sponzorů, 

za což jim děkujeme.  

Děkujeme všem rodičům i opatrovníkům, kteří projevili obrovskou důvěru a svěřili nám do péče své děti. 

Snažili jsme se, abychom je nezklamali a profesionálně splnili jejich očekávání. O naše příjemce služeb 

jsme pečovali, pečujeme a pečovat budeme s nejlepším vědomím i svědomím tak, abychom jim jejich 

téměř druhý domov naplnili vlídnou komunikací, empatií, láskou, vstřícností, kreativitou, pochopením, 

zájmem a dobrou všeobjímající atmosférou.  

Z pozice ředitelky organizace děkuji všem zaměstnancům, kteří pracují, jak nejlépe dovedou a tím 

vytvářejí pozitivní image celé organizace. Mají zájem na tom, abychom jako organizace odváděli 

profesionální práci s nadstavbou lidského rozměru.  Není nad to, když šéf má pod sebou lidi, na které se 

může spolehnout a ví, že nic neošidí, pečují o příjemce služeb se zájmem a láskou a bedlivě, s rysím 

postřehem, chrání bezpečí svých svěřenců. A právě to se v Centru SRDÍČKO děje, a proto jsou 

zaměstnanci největším kapitálem naší organizace!    

Za celou organizaci děkuji našemu zřizovateli, což je Město Litoměřice, se kterým vedeme plodný dialog. 

Je více než zřejmé, že Město Litoměřice má zájem vytvářet podmínky pro uspokojení potřeb svých 

občanů, a to právě formou našich služeb.  

 

Jaké kroky jsme v roce 2023 podnikali za účelem zajištění vícezdrojového financování  

Hlavním zdrojem příjmu jsou finanční prostředky od zřizovatele, tj. Město Litoměřice. Po celý rok jsme 

se snažili zajistit vícezdrojové financování, a to formou různých dotací, finančních darů či participací z řad 

okolních obcí. V rámci dvou dětských skupin byly zajištěny finanční zdroje formou státního příspěvku na 

provoz.  

Projekt Zahradní kuželník v rámci programu podpory sociálních a zdravotních aktivit pro občany města, 
který vyhlásilo Město Litoměřice.  



 

S
tr

á
n

k
a
5

 

Projekt Podpora zdraví, kde Ústecký kraj spolufinancoval letecký pobyt zdravotně postižených příjemců 
služby denní stacionář u moře v Turecku. 

Moneta Money bank dar na projekt Od srdce perníkové Vánoce. 

Projekty na vícezdrojové financování sociální služby Denní stacionář, kde byla získána podpora 
z dotace Ústeckého kraje i z finančních prostředků MPSV („malá“ i „velká“ dotace). Dále jsme získali 
finanční prostředky v rámci projektů pro osoby se specifickým onemocněním a pro osoby s poruchou 
autistického spektra včetně dofinancování.  

Projekt houpačka pro vozíčkáře od NADACE ČEZ.  

Projekty pro zdravotně handicapované uživatele sociální služby denní stacionář ve formě individuální 
dotace z Města Bohušovice nad Ohří, Města Terezín, Města Štětí a Města Bohušovice nad Ohří. 

Příspěvky pro zdravotně handicapované uživatele sociální služby Denní stacionář ve formě participace 
obcí, a to v rámci těchto obcí: Obec Chotiměř, Město Lovosice, Obec Žitenice, Obec Vrbičany, Městys 
Brozany nad Ohří, Město Hoštka, Obec Lukavec, Obec Straškov – Vodochody, Obec Radovesice a Obec 
Vědomice.  

Organizace v roce 2023 získala i různé nepeněžité a peněžité dary. 

3. slovo vedoucího služby  
 
Rok 2023 utekl jako voda a při jeho zpětném hodnocení si uvědomuji, že se podařilo zajistit spoustu akcí 
a výletů, kdy jsme společně vyrazili našim užitkovým vozem speciálně upraveným pro přepravu uživatelů 
na invalidním vozíku. Navštívili jsme společně kulturní a přírodní památky, kavárny, v okolí Litoměřic. 
Společně jsme vyjížděli do Slatiny SAS Valdek, kde měli uživatelé možnost se setkat s koňmi a zapojovat 
se do různých činností jako hřebelcování, hlazení, pomoc ve stáji anebo nechat na sebe pozitivně působit 
přítomnost koní. Též jsme absolvovali několik procházek po městě Litoměřice, kde jsme většinou cestu 
zakončili sladkou tečkou.  
 
Po celý rok bylo pořádáno spoustu dalších různých akcí, samozřejmě i těch odvíjejících se dle 
jednotlivých ročních období a zvyků v nich. Tímto způsobem tak naše služba přispívala do zapojení se do 
běžného života a tradic s ním spojených, alespoň po tu míru, po kterou je to pro jednotlivé uživatele 
možné. K tomu byly zrealizované setkání uživatelů a jejich rodinných příslušníku na zahradě organizace, 
kdy jsme si slunečné dny zpříjemnili grilováním. I tento rok jsme kladli velký důraz na kvalitní péči s 
lidským přístupem. Pracovnice, co nejzodpovědněji přistupovaly k osobní motivaci a péči, které se odvíjí 
od individuálních potřeb uživatelů. Prostředí, které pro uživatele vytváříme, by ve svém výsledku mělo 
znamenat spokojenost nejen pro ně samotné, ale pro jejich rodiny, blízké a zákonné zástupce. 
 
Tento rok byly také zorganizovány dvě větší akce, a to letecký zájezd do Turecka a „Rozsvícení vánočního 
stromečku na zahradě organizace“, spojené s vytvořením českého rekordu v počtu perníčků na jednom 
vánočním stromečku, kde měli možnost se setkat všichni příjemci služeb Centra Srdíčko a jejích rodinní 
příslušníci či přátelé za doprovodu plně nabitých programů. Na tyto dvě akce budeme všichni rádi 
vzpomínat.  
 
Na konci minulého roku se podařilo zakoupit na míru vyrobenou houpačku pro naše zdravotně 
handicapované uživatele, vozíčkáře. Každou takovým počinem se snažíme vytvářet příjemné a funkční 
prostředí s rodinou atmosférou.  
Při zhodnocení minulého roku mi nezbývá jen poděkovat všem kolegům, kteří se podílí na chodu 
organizace, jelikož bez jejich pracovního nasazení, zájmu a profesionálního přístupu bychom nemohli 
poskytovat kvalitní služby, které se odráží ve spokojených tváří uživatelů. Zároveň bych chtěla poděkovat 
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všem rodičům, zákonným zástupcům, přátelům a blízkým, kteří do naší služby vkládají důvěru a podporu, 
která nás posouvá o krok dál a motivuje nás v poskytování sociální služby Denní stacionář. 

Vedoucí služby 

4. Poslání sociální služby Denní stacionář 
Sociální služba denní stacionář jako služba sociální péče usiluje o to, aby byla nápomocna zdravotně 
postiženým lidem, kteří se nachází v nepříznivé sociální situaci. Aby tito lidé mohli zůstat součástí 
přirozeného místního společenství a měli tak možnost přiblížit se co nejvíce běžnému způsobu života.   

 

Posláním denního stacionáře je poskytovat ambulantní službu dětem, mladým dospělým (osoby ve 
věkovém rozpětí od 19 do 26 let) a dospělým, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu mentálního 
a kombinovaného postižení, o které je jinak pečováno v jejich přirozeném sociálním prostředí. 
Podporujeme jejich osobní motivaci a další sociální růst vedoucí ke zlepšení kvality jejich života 
a maximálnímu možnému začlenění do společnosti s ohledem na jejich zdravotní postižení. Míra 
podpory, pomoci a zajištění denního programu je přizpůsobena uživatelům individuálně, a to v takovém 
rozsahu, jaký respektuje jejich míru postižení, ale zároveň je aktivuje k činnostem podporujících jejich 
rozvoj a stabilizaci stávajícím sebeobslužným schopnostem a dovednostem. Svou činností chceme též 
podpořit rodiny pečující o osoby se zdravotním postižením.   

 

5. Dlouhodobé cíle v roce 2023 

 Soběstačnost – získat, zvýšit či udržet co největší míru soběstačnosti uživatelů v péči o vlastní 
osobu (oblékání, stravování, hygiena, používání WC, používání speciálních pomůcek, pohyb na 
vozíku, péče o své záležitosti, apod.) 

 Emancipace – rozvíjet a umožňovat prosazování vlastní vůle uživatelů vedoucí k jejich 
spokojenosti formou účasti na realizaci individuálních plánů (rozumět svým potřebám, 
samostatně se rozhodovat, být zodpovědný za svá rozhodnutí, umět si říci o pomoc, dělat 
aktivity, které chci). 

 Rozvoj osobnosti – rozvíjet osobnosti uživatelů (rozvoj rozumových schopností, zprostředkování 
různorodých podnětů a zkušeností, rozvoj dovedností, aktivní trávení volného času, práce s 
tělem, práce s pocitem důvěry a bezpečí). 

 Integrace – podporovat uživatele při začleňování do společnosti (rozvoj praktických dovedností, 
učení sociálních rolí, zprostředkování kontaktu s okolím, navazování na běžné zdroje podpory). 
Pro rodinu – možnost se seberealizovat, odpočinout si a zvládat náročné životní situace. 

 Socializace – zprostředkovat podpůrné sociální vztahy ve skupině – podporovat vzájemnou 
komunikaci, navazování a fungování vrstevnických a mezigeneračních vztahů mezi uživateli. 
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6. Krátkodobé cíle v roce 2023  
 Zorganizujeme pro uživatele nejméně jednu kulturní, sportovní či zábavnou akci na zahradě 

organizace. 
Cíl: Získání nových poznatků zábavnou a interaktivní formou, zapojení se zábavnou hrou do 
společně tráveného času  
K cíli: Ředitelka organizace a vedoucí sociální služby zorganizují a zajistí akci na zahradě 
organizace 
Hodnocení: Cíl byl splněn, neboť v měsíci červnu byl na zahradě zrealizován projekt „Zahradní 
živé mosty“ a v měsíci prosinec byla na zahradě zorganizovaná akce „Rozsvícení vánočního 
stromečku“.  

 Zrealizujeme pro uživatele nejméně čtyři výlety po okolí naším užitkovým vozem, který je 
speciálně uzpůsoben pro přepravu uživatelů sedících na invalidním vozíku.  
Cíl: Rozvoj poznatků a znalostí o místě bydliště a jeho okolí, kontakt se společenským 
prostředím, společná činnost a zábava 
K cíli: Vedoucí služby vytipuje, zajistí a zorganizuje nejméně čtyři výlety po okolí užitkovým 
vozem, který je speciálně uzpůsoben pro přepravu uživatelů sedících na invalidním vozíku.  
Hodnocení: Cíl byl splněn. Vedoucí sociální služby zajistil a zorganizoval více jak čtyři výlety 
užitkovým vozem, a to včetně cest do Slatiny SAS Valdek. V rámci těchto cest bylo uživatelům 
vždy poskytnuto spoustu zajímavých informací o okolních kulturních a přírodních památkách.   

 Zajistíme pro uživatele podnětné prostředí na zahradě naší organizace. 
Cíl: získání nových podnětů a vzdělávací a zároveň zajímavou formou, přiblížení okolního světa.  
K cíli: Ředitelka organizace s vedoucím sociální služby vytipují, zajistí a zorganizují na zahradě 
vzdělávací prvky, které budou pro příjemce přínosné.  
Hodnocení: Cíl byl splněn. Na zahradě organizace se vybudovalo podnětné prostředí pro 
setkávaní všech uživatelů a jejích rodinných příslušníku, kdy zde bylo zajištěno posezení se 
slunečníkem, a to včetně mobilního grilu. Zároveň bylo zrealizováno umístění nových herních 
prvků na zahradě organizace.  

 Prosadíme úpravu názvu organizace. 
Cíl: Vypovídající název organizace, omezení zavádějících dedukcí  
K cíli:  Ředitelka organizace iniciuje jednání se zřizovatelem s cílem vysvětlit potřebu úpravy 
názvu organizace. Jde o to, že současný název organizace Centrum pro zdravotně postižené děti 
a mládež – SRDÍČKO není zcela vypovídající o věkové struktuře uživatelů denního stacionáře. 
Vzhledem k tomu, že sociální službu denní stacionář mohou využívat uživatelé ve věku od 3 do 
64 let, měl by název být upraven např. Centrum pro postižené – SRDÍČKO. Úprava názvu podléhá 
schválení Rady města Litoměřice a schválení zastupitelstva města Litoměřice, a tom včetně 
Zřizovací listiny. Dále se na úpravu názvu váže nahlašovací povinnost vůči všem organizacím a 
subjektům, se kterými organizace spolupracuje (např. zdravotní pojišťovny, OSSZ, Finanční úřad, 
registrace sociálních služeb na KÚ ÚK, apod.). Úprava názvu musí být též zanesena na webové 
stránky organizace, do všech smluv, do faktur, apod. 
Hodnocení: Cíl se nepodařilo splnit, neboť změna názvu organizace je značně rozsáhly a náročný 
proces. Změna má dopady na další instituce, které se váží k fungování organizace. Tímto tento 
cíl je přesunut jako jeden z cílů pro rok 2024.  

 

V rámci krátkodobých cílů chceme zejména podporovat sociálních vazby a pomáhat při začleňování 
zdravotně postižených uživatelů, kteří jsou ohroženi sociálním vyloučením, do společnosti. Chceme 
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motivovat veřejnost k přehodnocení postojů ke zdravotně postiženým, k odbourání lhostejnosti či 
opovržení a k podílení se na budování kvalitních mezilidských vztahů. 

7. Neměnné zásady poskytování sociální služby Denní 

stacionář 
Při poskytování sociální služby Denní stacionář zachováváme lidskou důstojnost uživatelů, respektujeme 
jejich práva, individualitu a jejich potřeby. Nabízíme pocit bezpečí empatie a bezmezného přijetí do 
prostředí, které vytváříme, aby bylo co nejvíce podobné prostředí domácímu. Pomoc a podpora 
uživatelům je kladena na rovnocenném, vzájemném jednání kdy na základě odbornosti, zodpovědnosti, 
vlídnosti, optimismu a vmýšlení se do situace vzájemně spolupracujeme. 

 Při poskytování sociální služby Denní stacionář zároveň vycházíme z „Etického kodexu zaměstnanců“  
Etický kodex = Etický kodex sociální služby denní stacionář je souborem principů, které se pracovníci 
v sociální službě zavazují dodržovat. Účelem tohoto kodexu je vymezit a podporovat žádoucí chování 
zaměstnanců vůči uživatelům, zaměstnavateli, spolupracovníkům a veřejnosti. 

Etický kodex ve vztahu k uživateli 
1. Zaměstnanec chrání, respektuje práva a vůli uživatelů a důvěrnost jejich sdělení  
2. Zaměstnanec podporuje samostatnost, vlastní aktivitu a nezávislost uživatelů 
3. Zaměstnanec dbá na zachování důstojnosti a individuálního přístupu uživatelům 
4. Zaměstnanec nesmí diskriminovat žádného uživatele a chrání uživatelé před 

stigmatizací 
5. Zaměstnanec vždy jedná ku prospěchu všech uživatelů služby a dbá o jejich bezpečnost 

a zdraví 
Etický kodex ve vztahu k organizaci 

6. Zaměstnanci se vůči svým spolupracovníkům chovají tak, aby nikdy nedocházelo k 
projevům šikany, mobingu, bosingu či jiným projevům dotýkajících se lidské důstojnosti 
7. Zaměstnanci dodržují a respektují Standardy kvality sociálních služeb 
8. Zaměstnanec se chová a jedná tak, aby přispěl k dobrému jménu organizace  

a zachovávají loajalitu k zaměstnavateli 
9. Zaměstnanci zachovávají mlčenlivost 
10. Zaměstnanec musí být odborník, ale s lidským přístupem a plní řádně své pracovní 

 povinnosti   
 

8. Poskytované základní činnosti  
 Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu (pomoc a podpora při podávání jídla a 

pití, pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, pomoc při přesunu na lůžko 
nebo vozík, pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu). 

 Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro hygienu (pomoc při úkonech osobní 
hygieny, při použití WC). 

 Poskytnutí stravy (zajištění stravy přiměřené době poskytování služby a odpovídající věku a 
zásadám racionální výživy a případným potřebám dietního stravování). 

 Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti (pracovně výchovné a aktivizační činnosti, pohybové, 
rehabilitační činnosti, činnosti vedoucí k nácviku a k upevňování motorických, orientačních, 
psychických a sociálních schopností a dovedností, vytvoření podmínek pro zajišťování 
přiměřených vzdělávacích a rozumových činností). 
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 V rámci aktivizačních činností mají uživatelé možnost zúčastnit se různých výletů, procházek v 

okolí, společných kulturních akcí, sportovních her, posezení u grilování, apod. 

 Sociálně terapeutické činnosti (sociálně terapeutická činnost, jejíž poskytování vede k rozvoji 
nebo udržení osobních a sociálních schopností a dovedností podporující sociální začleňování 
uživatelů, např. práce s interaktivní tabulí či interaktivním kobercem MAGIC BOX, pobyt ve 
snoezelenu, využívání speciálního rezonančního terapeutického lůžka, výtvarné, hudební 
činnosti). 

 Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (pomoc při obnovení nebo upevňování 
kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování. 

 Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí (pomoc 
při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů). 

 Základní sociální poradenství o možnostech řešení nepříznivé situace uživatele. 

9. Poskytované fakultativní činnosti  
Uživatel si může sjednat také poskytnutí fakultativních služeb dle aktuální nabídky: 

 canisterapie a pobyt v rámci SAS Valdek jsou poskytovatelem zajišťovány na základě požadavku 
uživatele a dle možností externího poskytovatele služeb, popř. jeho zákonného zástupce nebo 
opatrovníka, dle technických možností, dle aktuální nabídky služeb, v termínech dle rozpisu 

 speciální odborné činnosti, např. muzikoterapie, a to dle poptávky v návaznosti na možnosti 
zajištění externím subjektem   

 různé výlety po okolí speciálním automobilem s plošinou, kde mohou být vozíčkáři po dobu 
přepravy na svém invalidním vozíku (dle provozních a organizačních možností poskytovatele) 

 pobyt ve snoezelenu či na speciálním rezonančním lůžku (dle provozních a organizačních 
možností poskytovatele). 

10. Přehled uskutečněných akcí v roce 2023 
 
Tento rok se nám podařilo uskutečnit několik akcí, výletů a setkání, na které budeme opět rádi 
společně vzpomínat. 

 

 

datum  uskutečněná akce 

Od března do října  Valdek SAS - Cesty speciálně upraveným služebním automobilem 
pro vozíčkáře do Slatiny, kde je poskytována sociálně aktivizační 
služba VALDEK. Zde uživatelé mají vždy možnost interagovat 
s koňmi formou hřebelcování, hlazení, krmení či mohou si zkusit 
práci ve stáji a jejího okolí. Tento rok se nám znovu potvrdilo, že 
návštěvy mají na uživatele pozitivní vliv. 

Od října Muzikoterapie  - Každou středu jsme si zpříjemnili odpoledne 
muzikoterapii, kde jsme si společně zazpívali a hráli na nejrůznější 
nástroje pod taktovkou muzikoterapeuta a jeho harmoniky.  

Leden 2023 Návštěva Automuzea v Terezíně   

Únor 2023 2 x procházka do Palačinkárny, zakončená sladkou tečkou  
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Březen 2023 Procházka do Čajovny Hóra 
Procházky po okolí, po parcích.  

Duben 2023 Výlet do Ústí n. L. na Větruši ( 1.skupina), prohlídka lanovky, 
zrcadlového bludiště a na závěr občerstvení 
Projekt Pomáhej dětem  na podporu získání závěsné houpačky pro 
vozíčkáře 
Výlet na Větruši (2. skupuina) 

Květen 2023 Setkání s rodiči a opatrovníky – Na zahradě poskytovatele bylo 
zorganizováno setkání uživatelů a jejich rodičů či opatrovníků 
společně se zaměstnanci Denního stacionáře. Toto setkání bylo 
zpříjemněno společným grilováním. 
Výlet na Větruši (3.skupina)  
Jízda vláčkem po Litoměřicích a okolí 

Červen 2023 Letecký zájezd do Turecka, kde si naši uživatelé se svými 
rodiči/opatrovníky užili krásné slunečné dny, koupání v moři a 
spoustu aktivit a zábavy a hlavně relaxaci 
Pes není hračka   - přednáška o tom, jak se chovat ke psům a jiným 
zvířatům 
Pěvecké vystoupení studentek SPgŠ 

Červenec 2023  Procházky a výlety po okolí, aktivity i relaxace na zahradě  

Srpen 2023 Návštěva Oparenského údolí -  Speciálně upraveným služebním 
automobilem pro vozíčkáře jsme navštívili Oparenské údolí, kde 
jsme si prošli klidnou a rozkvétající přírodou a měli možnost se i 
podívat na kozí statek.  

Září 2023 
 
 

Grilování na zahradě spojené s muzikoterapií 
Návštěva Dinoparku Harfa v Praze 

Říjen 2023 Dýňování – Pracovnice Denního stacionáře si pro uživatele 
připravili nabitý program, kde rozhodně nechybělo dlabání 
strašidelných, ale i zábavných dýní v duchu HALLOWEENU. 
Cvičný požární poplach – zábavné i poučné dopoledne s hasiči, 
proběhla prezentace hasičské výzbroje   

Listopad 2023 Tento měsíc proběhl v duchu tvoření zvířátek z lesních plodů 

Prosinec 2023 
 

Mikulášská nadílka, kdy přišel Mikuláš i čert s andělem a rozdávaly 
se zasloužené dobroty 
Akce rozsvícení vánočního stromečku v Srdíčku aneb OD SRDCE, 
PERNÍKOVÉ VÁNOCE, kdy byl vytvořen český rekord v počtu 
zavěšených perníčků na jednom vánočním stromečku. 
 

Konec prosince 2023  Zakoupení speciální, na míru vyrobené houpačky pro naše 
zdravotné handicapované uživatele, vozíčkáře 

11. Vzdělávání zaměstnanců v roce 2023 
V roce 2023 tradičně proběhlo vzdělání zaměstnanců podle zákona č. 108/2006 Sb., § 111 (pro sociální 

pracovníky) a 116 ods. 9 (pro pracovníky v sociálních službách).  
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Jaké organizátor Kdy 
číslo 
akreditace 

změny, info kde hodiny 

Zahrada jako nástroj k 
aktivizaci uživatelů 
sociálních služeb APSS ČR 17.04.2023 

A2021/0275-
SP/PC/VP absolvováno 

online 
webinář 8 hod 

Úvod do problematiky 
smyslového vnímání u osob 
s PAS 

rodinné 
integrační 
centrum 14.04.2023 

A2022/1319-
SP/PC/PP absolvováno 

online 
webinář 5 hod 

Přednáška poskytnutí první 
pomoci 

zdravotnická 
záchranná 
služba 
Ústeckého kraje 03.05.2023  absolvováno 

Centrum 
Srdíčko 2 hod 

Intervize - Život se 
zdravotním handicapem 

Centrum Srdíčko 
19.12.2023  absolvováno 

Centrum 
Srdíčko 3 hod 

Život s postižením v 
obrazech APSS ČR 14.11.2023 

 
A2021/0187-
SP/PC/VP absolvováno 

online 
webinář 8 hod 

Úvod do problematiky 
chování náročného na péči u 
osob s PAS 

rodinné 
integrační 
centrum 20.04.2023 

A2022/1320-
SP/PC/PP absolvováno 

online 
webinář 5 hod 

Náměty na tvorbu 
individuálních plánů 
uživatelů sociálních služeb APSS ČR 04.05.2023 

A2022/0862-
SP/PC absolvováno 

online 
webinář 8 hod 

Intervize - Život se 
zdravotním handicapem 

Centrum Srdíčko 
19.12.2023  absolvováno 

Centrum 
Srdíčko 3 hod 

Sexualita lidí s poruchou 
autistického spektra APSS ČR 07.11.2023 

A2020/0948-
SP/PC/PP/VP  

online 
webinář 8 hod 

Aby záda nebolela! aneb 
Pohybové zásady pro 
pracovníky sociálních služeb APSS ČR 08.06.2023 

A2021/0436-
SP/PC/PP/VP absolvováno 

online 
webinář 8 hod 

Úvod do problematiky 
smyslového vnímání u osob 
s PAS 

rodinné 
integrační 
centrum 14.04.2023 

A2022/1319-
SP/PC/PP absolvováno 

online 
webinář 5 hod 

Úvod do problematiky 
chování náročného na péči u 
osob s PAS 

rodinné 
integrační 
centrum 20.04.2023 

A2022/1320-
SP/PC/PP absolvováno 

online 
webinář 5 hod 

Náměty na tvorbu 
individuálních plánů 
uživatelů sociálních služeb APSS ČR 04.05.2023 

A2022/0862-
SP/PC absolvováno 

online 
webinář 8 hod 

Kvalifikační kurz pro 
pracovníky v sociálních 
službách 

SEDUCA-CZE 
s.r.o. 

27.09. - 
16.11.2023 

A2019/1239-
PK  

Ústí nad 
Labem 

150 
hod. 

Motivace versus manipulace 
klientů v sociálních službách APSS ČR 21.02.2023 

 
A2022/0860-
SP/PC/VP absolvováno 

online 
webinář 8 hod 

Úvod do problematiky 
chování náročného na péči u 
osob s PAS 

rodinné 
integrační 
centrum 20.04.2023 

A2022/1320-
SP/PC/PP absolvováno 

online 
webinář 5 hod 

Etická komunikace s lidmi s 
mentálním postižením APSS ČR 23.03.2023 

A2021/0635-
SP/PC/VP absolvováno 

online 
webinář 8 hod 

Úvod do problematiky 
smyslového vnímání u osob 
s PAS 

rodinné 
integrační 
centrum 14.04.2023 

A2022/1319-
SP/PC/PP absolvováno 

online 
webinář 5 hod 



 

S
tr

á
n

k
a
1

2
 

 

12. Personální obsazení v roce 2023 
Ředitelka organizace:  Ing. Bc. Ivana Humlová  
Zástupce ředitelky:  Martin Brůža 

Vedoucí sociální služby:  Martin Brůža,  
Sociální pracovnice:  Ing. Bc. Ivana Humlová  
Pracovnice přímé péče:  Iveta Grundová, Iveta Kojićová, Barbora Chrvalová, Markéta Brožíková 
                                                         Pavla Hrušková, Eliška Šáriková, Bc. Michaela Ryvolová 

Hlavní účetní:   Václava Tomanová, Bc. Martina Roškotová, Radka Sovová 
Organizační pracovník:  Martin Brůža 
Kuchyň:    Dana Syndulová, Soňa Šikulová 

 

Intervize - Život se 
zdravotním handicapem 

Centrum Srdíčko 
19.12.2023  absolvováno 

Centrum 
Srdíčko 3 hod 

Základy práce s riziky při 
poskytování sociálních 
služeb APSS ČR 28.11.2023 

A2023/0550-
SP/PC/VP  

online 
webinář 8 hod 

Sexualita lidí s poruchou 
autistického spektra APSS ČR 02.05.2023 

A2020/0943-
SP/PC/PP/VP absolvováno 

online 
webinář 8 hod 

Úvod do problematiky 
smyslového vnímání u osob 
s PAS 

rodinné 
integrační 
centrum 14.04.2023 

A2022/1319-
SP/PC/PP absolvováno 

online 
webinář 5 hod 

webinář pro speciální 
pedagogy se zaměřením na 
PBS Děti úplňku 28.03.2023  absolvováno 

online 
webinář 6 hod 

Intervize - Život se 
zdravotním handicapem 

Centrum 
Srdíčko 19.12.2023  absolvováno 

Centrum 
Srdíčko 3 hod 

Základní kurz Bazální 
stimulace® 

INSTITUT 
Bazální 

stimulace podle 
Prof. Dr. 

FRÖHLICHA,  

29. 11. – 
30. 11. 
2023 

  

Křenová 
409/52, 
602 00 
Brno 

19 
hod 

Terapie problémového 
chování u lidí s mentálním 
postižením a/nebo s 
autismem - úvod 

Ústecký kraj 21.09.2023 

 absolvováno 

Ústí nad 
Labem 

6 hod 

Intervize - Život se 
zdravotním handicapem 

Centrum 
Srdíčko 19.12.2023  absolvováno 

Centrum 
Srdíčko 3 hod 

Terapie problémového 
chování u lidí s mentálním 
postižením a/nebo s 
autismem - úvod 

Ústecký kraj 21.09.2023 

 absolvováno 

Ústí nad 
Labem 

6 hod 

Kvalifikační kurz pro 
pracovníky v sociálních 

službách 

SEDUCA-CZE 
s.r.o. 

27.09. - 
16.11.2023 

A2019/1239-
PK  

Ústí nad 
Labem 

150 
hod. 
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Úklid, prádelna:   Lucie Martinoveská, Libuše Pilzová, Jana Dvořáková 
Údržba:    Josef Šidák  
Muzikoterapeut:  Luboš Klaban  

13. Finanční zpráva za rok 2023 
 

 

 

Centrum pro zdravotně postižené děti a mládež - SRDÍČKO 

všechna střediska  

účetní období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023 Hospod.činnost 

VÝKAZ běžné období 

NÁKLADY CELKEM                                                                                      18 267 013,34 Kč 

Náklady z činnosti                                                                                  18 266 063,34 Kč 

Spotřeba materiálu                                                                                  1 325 585,45 Kč 

Spotřeba energie                                                                                    1 323 612,00 Kč 

Opravy a udržování                                                                                  524 016,75 Kč 

Cestovné                                                                                            7 505,00 Kč 

Náklady na reprezentaci                                                                             7 408,00 Kč 

Ostatní služby                                                                                      672 420,39 Kč 

Mzdové náklady                                                                                      10 106 379,07 Kč 

Zákonné sociální pojištění                                                                          3 285 028,00 Kč 

Jiné sociální pojištění                                                                             40 820,00 Kč 

Zákonné sociální náklady                                                                            271 920,80 Kč 

Jiné sociální náklady                                                                               372,00 Kč 

Odpisy dlouhodobého majetku                                                                         74 723,00 Kč 

Náklady z drobného dlouhodobého majetku                                                             534 703,80 Kč 

Ostatní náklady z činnosti                                                                          91 569,08 Kč 

Daň z příjmů                                                                                        950,00 Kč 

Daň z příjmů                                                                                        950,00 Kč 

VÝNOSY CELKEM#                                                                                      18 268 618,27 Kč 

Výnosy z činnosti                                                                                   2 776 838,43 Kč 

Výnosy z prodeje služeb                                                                             2 205 942,79 Kč 

Výnosy z pronájmu                                                                                   11 257,00 Kč 

Čerpání fondů                                                                                       116 000,00 Kč 

Ostatní výnosy z činnosti                                                                           443 638,64 Kč 

Výnosy z transferů                                                                                  15 491 779,84 Kč 

Výnosy vybraných místních vládních institucí z transferů                                            15 491 779,84 Kč 

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ                                                                                               

Výsledek hospodaření před zdaněním                                                                  2 554,93 Kč 

Výsledek hospodaření běžného účetního období                                                        1 604,93 Kč 



 

S
tr

á
n

k
a
1

4
 

 14. Projekty -  dotace  - sponzoři - dárci za rok 2023 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 Krajský úřad Ústeckého kraje – MPSV ČR 

 Ústecký kraj  

 NADACE ČEZ 

 Bohušovická mlékárna 

 CITUS s.r.o. 

 Gabriel s.r.o. 

 GASTROPLUS Louny 

 Lesy ČR 

 Teplárny Litoměřice ENERGIE Holding a.s. 

 Jizerské pekárny JIPEK 

 MASNÉ KRÁMY s.r.o. 

 MONETA Money Bank, MONETA Clementia 

 SEFA s.r.o. 
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Participace obcí vůči konkrétním příjemcům služeb podporují tato města a obce:  
 

 obec Chotiměř  

 Město Lovosice  

 Obec Žitenice  

 Obec Vrbičany  

 Městys Brozany nad Ohří  

 Město Hoštka  

 Obec Radovesice  

 Obec Vědomice  

 

 Obec Lukavec  

 Obec Straškov – Vodochody  

 Město Bohušovice nad Ohří  

 Město Štětí  

 Město Terezín  
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16. Prostory a prostředky využívané v rámci poskytování 

služby  

 Prostory Denního stacionáře  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Interaktivní místnost + interaktivní tabule a magic box  

 

 

 

 

 

 

 



 

S
tr

á
n

k
a
1

7
 

 

 Fyzioterapie + vířivá vana  

 

 

 

 

 

 

 

 Keramická dílna  

 

 Keramická dílna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Relaxační a smyslová místnost snoezelen + terapeutické rezonanční lůžko  
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 Zdvihací zařízení + závěsná chodící vesta  

 Terasa  

 

 

 

 

 

 
 Zahrada organizace 

 

 

 

 

 

 

 

 Užitkové vozy  
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17. Fotografie z uplynulého roku 2023 

 

 

 

 

Canisterapie 
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Dino park 
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Halloween 

Mikulášská besídka 

Rozsvícení vánočního stromečku 


